

**Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

**КЗ "Замглайський психоневрологічний інтернат" (ЄДРПОУ 03189937)**

(Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами))

Замовник:	КЗ "Замглайський психоневрологічний інтернат"
Код за ЄДРПОУ, категорія замовника-підприємства, установи, організації згідно Закону України «Про публічні закупівлі»	ЄДРПОУ – 03189937; категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Місце знаходження	15005, Україна, Чернігівська область, Ріпкинський район, смт Замглай, вул. Центральна, 19
Вид процедури закупівлі та номер закупівлі в електронній системі Prozorro	Відкриті торги UA-2024-02-15-007812-a
Найменування предмета закупівлі	Сік фруктовий (в асортименті) за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: ДК 021:2015: 15321000-4 Фруктові соки
Очікувана вартість предмета закупівлі, грн	194 700 грн з ПДВ
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік та відповідно до потреби за цінами, з урахуванням статистичних даних та економічних чинників, що впливають на ціноутворення на певному ринку
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Харчування підопічних в закладі здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 324 «Про затвердження натуральних добових норм харчування в інтернатних установах, навчальних та санаторних закладах сфери управління Міністерства соціальної політики» (із змінами) Сік фруктовий (в асортименті) – 5900 кг Фруктові соки. Натуральні соки промислового випуску, без консервантів, на основі натуральних плодів, з добре вираженим, притаманним даному виду соку кольором і смаком, без сторонніх присмаків та запахів. Сторонні домішки не допускаються. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, посилання на нормативно-технічну документацію у відповідності до супровідних документів на поставку. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Постачальник забезпечує таке пакування товару, яке необхідне для запобігання його пошкодженню або псуванню під час транспортування до кінцевого пункту призначення. Сік розфасований – скло банка ємністю 1000-3000 г. Не допускається наявність у складі соку ароматизаторів, консервантів і барвників. Смак і аромат характерний для конкретного виду соку. Фізико-хімічні показники, в залежності від виду соку, згідно діючих ТУ, ДСТУ. Заміна Товару здійснюється за рахунок Постачальника впродовж 3 робочих днів з моменту пред'явлення реклаमाції Покупцем. Для транспортування Постачальник повинен використовувати спеціалізований/ізотермічний транспортний засіб (згідно з правилами перевезень харчових швидкопсувних продуктів), який є чистим, утримується в належному стані, що забезпечує захист харчових продуктів від забруднення, має належні засоби для підтримання температури, необхідної для зберігання харчових продуктів та її контролю. Поставка транспортом постачальника, відповідно до заявки Замовника, протягом 3-х днів з дня її отримання.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі використовувалась Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), з урахуванням індексу ціни та цін на продукти харчування. Очікувана вартість формувалась з середньостатистичних цін, моніторингу з даного виду закупівлі в системі Prozorro, консультацій потенційних постачальників.

Відповідальна особа

Антоніна СТАРОДУБЦЕВА